

FREE

N5 (255)

10

февраля

2011

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС**Pulse UK****юридический ликбез****LAW FIRM LIMITED****Вопрос**

Мне отказали в визе Tier 1 (Post Study Work) по причине недостатка средств на моем банковском счете в течение первых двух недель заявленного периода, но в отказе права на апелляцию нет. Моя текущая студенческая виза еще действительна в течение двух месяцев. Как мне поступить?

Ответ

Если у вас не хватало средств на счете в первые две недели, и это единственная причина отказа, то подавать на апелляцию нет

Новые правила: подсчет дней отсутствия в Великобритании для получения постоянного резидентства

С 26 января 2011 года вступил в действие новый вариант правил подсчета дней отсутствия в стране при подаче на ILR. Теперь днями отсутствия не будут считаться:

- ежегодный оплачиваемый отпуск, проведенный за пределами Великобритании;
- командировки, оплачиваемые работодателем или относящиеся к бизнесу частных предпринимателей.

Для иммигрантов по категории Tier 2 период между датой получения визы и датой въезда в Великобританию будет засчитываться в 5-летний срок, если этот период не превышает 3 месяцев.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

смысла. Вам следует до окончания срока действия визы направить новую аппликацию, предоставив доказательства наличия у вас необходимых средств в течение трех месяцев непосредственно перед ее подачей.

Вопрос

Я много лет замужем за гражданином Великобритании, у меня британский и российский паспорта. Могу ли я взять к себе на постоянное проживание своего 11-летнего внука из России, так как отца у ребенка нет, а у матери очень тяжелое материальное положение и проблемы со здоровьем?

Ответ

Нет, к сожалению, не можете. Единственная возможность – устроить ребенка в частную школу, оформить ему визу Tier 4 (Child Student), а вы с мужем будете выступать в качестве опекунов, и ребенок сможет постоянно жить у вас, пока будет учиться в школе. Оформить опекунство для студента с точки зрения иммиграционных законов будет достаточно просто, так как вы – близкий родственник.

Вопрос

Я подал заявку на визу инвестора Tier 1 (Investor), находясь в Великобритании по визе Tier 1 (PSW). Одновременно я направил заявки для моей супруги и сына, которые находились со мной в Великобритании по визе моих зависимых лиц Tier 1 (PSW) Dependants. Мне и семье было отказано, но с правом на апелляцию, и мы воспользовались этим правом. По апелляции было принято положительное решение, и я направил свой паспорт и паспорта членов моей семьи для проставления виз. Но визу поставили только в мой паспорт, а в остальные – нет. Оказалось, что мой адвокат не направил отдельные заявки на апелляцию

для членов моей семьи, поэтому визы они получить не могли. Все сроки для подачи апелляций уже прошли. Что мне делать в такой ситуации?

Ответ

С точки зрения законодательства, ваша семья находится в Великобритании нелегально, так как от их имени не было подано заявлений на апелляцию в установленные сроки.

Если оставить ситуацию, как она есть, и члены вашей семьи выедут из Великобритании, то официально они будут считаться нарушителями визового режима, добровольно покинувшими страну. Они получат запрет на получение любых британских виз сроком на 1 год, поэтому подавать новые аппликации на родине по категории Tier 1 (Investor) Dependants они смогут не ранее, чем через год.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

Второй и, на наш взгляд, наилучший для вас вариант – срочно подать официальную жалобу в учреждение, регулирующее деятельность иммиграционного адвоката, который занимался вашим делом. После подтверждения получения жалобы, нужно, не теряя времени, направить письмо в Home Office с разъяснением ситуации. Решение будет приниматься на усмотрение офицера визовой службы. Если эти объяснения он посчитает недостаточным основанием для проставления визы, то членам вашей семьи будет проставлен отказ без права на апелляцию, и им, скорее всего, придется покинуть страну. Но если запрос будет составлен грамотно, то у вашей семьи будут хорошие шансы на получение виз. Мы советуем вам обратиться за помощью к высокопрофессиональным иммиграционным адвокатам.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

